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В розпал того, що, на думку Заходу, можна назвати політично-
вмотивованим переслідуванням, українська прокуратура висунула 
звинувачення у нецільовому використанні близько 500 мільйонів 
доларів проти колишнього Прем’єр-міністра та лідера опозиції Юлії 
Тимошенко. Якщо її буде визнано винною, їй загрожує термін за 
ґратами та неможливість брати участь у наступних виборах. 
Журналіст «Ньюсвік» Вільям Шрайбер взяв інтерв’ю у Тимошенко 
про те, що вона називає, утискам опозиції в радянському стилі.

       Чи хоче український президент Віктор Янукович посадити Вас 
 ’ ? до в язниці

У Радянському Союзі тюрми та табори були засобом боротьби проти 
чесної політичної конкуренції. На превеликий жаль для України, 
президент Янукович повернув ці радянські традиції. Однак, він 
заслуговує на певне схвалення. За перший рік при владі він 
перевірив кожний підписаний мною документ, кожний грошовий 
переказ, кожне рішення уряду. Присвятивши цілий рік цьому 
величезному проекту, він виявив лише один злочин – під час 
економічної кризи я виплатила пенсії, за його словами, за рахунок 
коштів, передбачених для екологічних цілей в рамках Кіотського 
протоколу. Але це неправда. Кіотські гроші залишились на 
державних рахунках. 

    ? Про чиї пенсії ми говоримо

Пенсії виплачувались простим українцям, тим, хто віддавав своє 
життя цій країні протягом десятиліть. Ті, хто прийшов сьогодні до 
влади, добре обізнані у тіньовій економіці, але, нажаль, не так добре 
розбираються у державних фінансах. Вони плутають бюджетні 
рахунки. Розмовляючи з ними, я зрозуміла, що вони просто не 
знають основ державних фінансів. Всі ці звинувачення мають 



очевидні політичні мотиви. Їхня мета – завадити моїй участі у 
виборах. 

         Що повинні зробити ЄС та США для підтримки демократії в 
? Україні

На Заході існують подвійні стандарти. Деякі країни з деспотичними 
лідерами вибачають тому, що у них є стабільність. Нажаль, існує 
поширене переконання: «Він – сукин син, але він передбачуваний та 
стабільний сукин син». Я хотіла б поставити під сумнів визначення 
стабільності Заходом. Я не хочу, щоб інші дивились на Україну крізь 
призму їхньої співпраці з Російською Федерацією. Україна не 
повинна бути пішаком у відносинах між Заходом і Росією. 

    Чи можливо керувати урядом України  ? без корупції

Я хотіла б покласти край цим звинуваченням. Згідно з ними, всі 
політики в Україні – корумповані. Якби я була таким же типом 
політика, як і вони, вони б не боролись проти мене так завзято 
стільки років. Розслідування, розпочате Януковичем проти мене, 
доводить, що навіть тоді, коли нижчі рівні втягнуті в корупцію, 
прем’єр-міністр може її уникнути. 

     , Як Ви збираєтесь достукатись до українців розчарованих 
 Помаранчевою ? владою

Останні 20 років в Україні існувала тенденція об’єднуватись навколо 
окремих лідерів. Ми хочемо, щоб суспільство об’єдналось навколо 
сильних ідей. Наша партія проходить процес модернізації, вивчення 
нових шляхів донесення інформації до людей, допомоги їм в 
організації, навіть попри інформаційну блокаду в сучасній Україні. 
Янукович помиляється, якщо він думає, що він здатний зупинити цей 
процес за допомогою тюремного ув’язнення. 

 ,    ’   90-  Ви говорили що перебування у в язниці у х сформувало 
.       ’ ? Вас Як вплине на Вас повернення до в язниці

Мене зовсім не цікавить те, куди рухається Юлія Тимошенко. Мене 
значно більше турбує майбутній напрямок України. Час від часу 
соратники Януковича вигадують, що я збираюсь залишити країну. 
Вони кажуть, що це захистить мене від арешту. Я хочу відповісти їм 
публічно: я не збираюсь залишати мою країну, я не буду перелякано 
втікати.



      ? Який спадок залишила по собі Помаранчева революція

Я сподіваюсь, що Помаранчева революція, як би її не критикували, 
змінила Україну та її народ на краще. Я сподіваюсь, Україна не 
терпітиме цю «керовану демократію» вічно. В Україні буде складно 
нав’язати авторитаризм. Немає жодної іншої пострадянської країни, 
в якій би тисяча журналістів розпочала б рух проти цензури. Немає 
жодної іншої пострадянської країни, в якій би власники малого 
бізнесу протестували на вулицях… Ми, українці, впертий народ. 

http://www.newsweek.com/2011/01/17/i-m-not-going-to-leave-my-
country.html 
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